



2024年5月28日

各位

会社名 東都水産株式会社
代表者名 代表取締役社長 久我 勝二
(コード番号 8038 東証スタンダード)
問合せ先 取締役経理担任 田中 浩
(TEL 03-6633-1005)

(訂正・数値データ訂正)
「2024年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

2024年5月13日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信[日本基準](連結)」におきまして記載内容の一部に誤りがありましたので、提出済みの決算短信の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)

■サマリー情報

1. 2024年3月期の連結業績(2023年4月1日~2024年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	104,802	8.8	2,923	1.8	3,573	13.8	2,488	△7.8
2023年3月期	96,361	18.8	2,872	55.3	3,141	55.4	2,698	68.9

(注) 包括利益 2024年3月期 4,199百万円 (23.5%) 2023年3月期 3,399百万円 (29.4%)
(省略)

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2024年3月期	104,802	8.8	2,923	1.8	3,573	13.8	2,488	△7.8
2023年3月期	96,361	18.8	2,872	55.3	3,141	55.4	2,698	68.9

(注) 包括利益 2024年3月期 4,116百万円 (21.1%) 2023年3月期 3,399百万円 (29.4%)
(省略)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総 資 産	純 資 産	自 己 資 本 比 率	1 株 当 たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024 年 3 月 期	<u>40,210</u>	<u>27,011</u>	<u>67.2</u>	<u>6,883.02</u>
2023 年 3 月 期	35,240	23,348	66.3	5,951.11

(参考) 自己資本 2024 年 3 月 期 27,011 百万円 2023 年 3 月 期 23,348 百万円

【訂正後】

	総 資 産	純 資 産	自 己 資 本 比 率	1 株 当 たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024 年 3 月 期	<u>40,247</u>	<u>26,928</u>	<u>66.9</u>	<u>6,861.96</u>
2023 年 3 月 期	35,240	23,348	66.3	5,951.11

(参考) 自己資本 2024 年 3 月 期 26,928 百万円 2023 年 3 月 期 23,348 百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024 年 3 月 期	<u>2,706</u>	<u>△380</u>	<u>△293</u>	8,594
2023 年 3 月 期	256	△1,946	△490	6,410

【訂正後】

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2024 年 3 月 期	<u>3,432</u>	<u>△1,005</u>	<u>△393</u>	8,594
2023 年 3 月 期	256	△1,946	△490	6,410

■添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末と比べ 4,969 百万円増加し、40,210 百万円 となりました。流動資産は 3,477 百万円増加し、23,651 百万円 となりました。主な要因は、現金及び預金が 1,914 百万円増加し、売掛金が 1,392 百万円増加した ことによるものです。固定資産は 1,492 百万円増加し、16,559 百万円 となりました。主な要因は、漁業権が 1,148 百万円増加した ことによるものです。

負債は、前連結会計年度末と比べ 1,306 百万円増加し、13,198 百万円 となりました。流動負債は 693 百万円増加し、7,757 百万円 となりました。主な要因は、支払手形及び買掛金が 866 百万円増加した ことによるものです。固定負債は 613 百万円増加し、5,441 百万円 となりました。主な要因は、繰延税金負債が 531 百万円 増加したことによるものです。

純資産は、前連結会計年度末と比べ 3,662 百万円増加し、27,011 百万円 となりました。主な要因は、利益剰余金が 1,951 百万円、為替換算調整勘定が 812 百万円増加した ことによるものです。この結果、自己資本比率は、前連結会計年度末の 66.3% から 67.2% となりました。

【訂正後】

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末と比べ 5,007 百万円 増加し、40,247 百万円 となりました。流動資産は 3,477 百万円増加し、23,651 百万円となりました。主な要因は、現金及び預金が 1,914 百万円増加し、売掛金が 667 百万円 増加したことによるものです。固定資産は 1,530 百万円 増加し、16,596 百万円 となりました。主な要因は、漁業権が 1,148 百万円増加したことによるものです。

負債は、前連結会計年度末と比べ 1,427 百万円 増加し、13,319 百万円 となりました。流動負債は 693 百万円増加し、7,757 百万円となりました。主な要因は、支払手形及び買掛金が 866 百万円増加したことによるものです。固定負債は 734 百万円 増加し、5,561 百万円 となりました。主な要因は、繰延税金負債が 614 百万円 増加したことによるものです。

純資産は、前連結会計年度末と比べ 3,580 百万円 増加し、26,928 百万円 となりました。主な要因は、利益剰余金が 1,951 百万円、為替換算調整勘定が 812 百万円増加したことによるものです。この結果、自己資本比率は、前連結会計年度末の 66.3%から 66.9% となりました。

■添付資料 3 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(省略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において営業活動の結果増加した資金は 2,706 百万円 (前連結会計年度 資金の増加 256 百万円) となりました。これは税金等調整前当期純利益の計上及び仕入債務の増加等によるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において投資活動の結果減少した資金は 380 百万円 (前連結会計年度 資金の減少 1,946 百万円) となりました。これは主に定期預金の払い戻しによる収入及び無形固定資産の取得による支出によるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において財務活動の結果減少した資金は 293 百万円 (前連結会計年度 資金の減少 490 百万円) となりました。これは主に長期借入金の返済による支出によるものです。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	第 72 期 2020 年 3 月期	第 73 期 2021 年 3 月期	第 74 期 2022 年 3 月期	第 75 期 2023 年 3 月期	第 76 期 2024 年 3 月期
自己資本比率(%)	58.1	60.7	64.8	66.3	<u>67.2</u>
時価ベースの自己 資本比率(%)	35.1	57.7	58.9	76.8	63.6
キャッシュ・フロ ー対有利子負債比 率(年)	2.4	1.6	9.6	18.2	<u>1.8</u>
インタレスト・カ バレッジ・レシオ (倍)	86.9	132.0	22.8	14.7	<u>126.8</u>

(省略)

【訂正後】

(省略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において営業活動の結果増加した資金は 3,432 百万円 (前連結会計年度 資金の増加 256 百万円) となりました。これは税金等調整前当期純利益の計上及び仕入債務の増加等によるものです。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において投資活動の結果減少した資金は 1,005 百万円 (前連結会計年度 資金の減少 1,946 百万円) となりました。これは主に定期預金の払い戻しによる収入及び無形固定資産の取得による支出によるものです。

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

当連結会計年度において財務活動の結果減少した資金は 393 百万円 (前連結会計年度 資金の減少 490 百万円) となりました。これは主に長期借入金の返済による支出によるものです。

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	第 72 期 2020 年 3 月期	第 73 期 2021 年 3 月期	第 74 期 2022 年 3 月期	第 75 期 2023 年 3 月期	第 76 期 2024 年 3 月期
自己資本比率(%)	58.1	60.7	64.8	66.3	<u>66.9</u>
時価ベースの自己 資本比率(%)	35.1	57.7	58.9	76.8	63.6
キャッシュ・フロー 対有利子負債比 率(年)	2.4	1.6	9.6	18.2	<u>1.4</u>
インタレスト・カ バレッジ・レシオ (倍)	86.9	132.0	22.8	14.7	<u>160.8</u>

(省略)

■添付資料 6 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	7,751	9,666
受取手形	32	9
売掛金	7,399	8,791
商品及び製品	5,084	4,838
仕掛品	3	1
原材料及び貯蔵品	103	94
その他	181	643
貸倒引当金	△381	△394
流動資産合計	20,173	23,651
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	10,293	10,470
減価償却累計額	△7,123	△7,424
建物及び構築物（純額）	3,169	3,046
機械装置及び運搬具	3,709	4,036
減価償却累計額	△2,893	△3,141
機械装置及び運搬具（純額）	816	895
土地	3,394	3,406
建設仮勘定	250	28
その他	686	804
減価償却累計額	△587	△664
その他（純額）	99	139
有形固定資産合計	7,729	7,516
無形固定資産		
借地権	291	291
漁業権	3,637	4,786
その他	30	35
無形固定資産合計	3,960	5,112
投資その他の資産		
投資有価証券	2,449	3,291
繰延税金資産	157	117
破産更生債権等	172	159
その他	788	514
貸倒引当金	△191	△153
投資その他の資産合計	3,376	3,929
固定資産合計	15,066	16,559
資産合計	35,240	40,210

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,887	3,753
短期借入金	2,337	2,238
未払法人税等	285	427
賞与引当金	78	86
株主優待引当金	1	1
その他	1,474	1,251
流動負債合計	7,064	7,757
固定負債		
長期借入金	2,274	2,538
繰延税金負債	402	934
長期預り保証金	966	1,058
再評価に係る繰延税金負債	298	298
退職給付に係る負債	643	365
株式給付引当金	35	37
役員株式給付引当金	38	58
資産除去債務	119	119
その他	49	30
固定負債合計	4,827	5,441
負債合計	11,891	13,198
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,376	2,376
資本剰余金	1,085	1,085
利益剰余金	18,302	20,253
自己株式	△260	△260
株主資本合計	21,502	23,454
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	672	1,308
繰延ヘッジ損益	1	0
土地再評価差額金	522	522
為替換算調整勘定	589	1,402
退職給付に係る調整累計額	59	323
その他の包括利益累計額合計	1,845	3,556
純資産合計	23,348	27,011
負債純資産合計	35,240	40,210

【訂正後】

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	7,751	9,666
受取手形	32	9
売掛金	7,399	8,066
商品及び製品	5,084	4,838
仕掛品	3	1
原材料及び貯蔵品	103	94
その他	181	1,368
貸倒引当金	△381	△394
流動資産合計	20,173	23,651
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	10,293	10,470
減価償却累計額	△7,123	△7,424
建物及び構築物（純額）	3,169	3,046
機械装置及び運搬具	3,709	4,036
減価償却累計額	△2,893	△3,141
機械装置及び運搬具（純額）	816	895
土地	3,394	3,406
建設仮勘定	250	28
その他	686	804
減価償却累計額	△587	△664
その他（純額）	99	139
有形固定資産合計	7,729	7,516
無形固定資産		
借地権	291	291
漁業権	3,637	4,786
その他	30	35
無形固定資産合計	3,960	5,112
投資その他の資産		
投資有価証券	2,449	3,291
繰延税金資産	157	117
退職給付に係る資産	—	37
破産更生債権等	172	159
その他	788	514
貸倒引当金	△191	△153
投資その他の資産合計	3,376	3,967
固定資産合計	15,066	16,596
資産合計	35,240	40,247

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,887	3,753
短期借入金	2,337	2,238
未払法人税等	285	427
賞与引当金	78	86
株主優待引当金	1	1
その他	1,474	1,251
流動負債合計	7,064	7,757
固定負債		
長期借入金	2,274	2,538
繰延税金負債	402	1,016
長期預り保証金	966	1,058
再評価に係る繰延税金負債	298	298
退職給付に係る負債	643	403
株式給付引当金	35	37
役員株式給付引当金	38	58
資産除去債務	119	119
その他	49	30
固定負債合計	4,827	5,561
負債合計	11,891	13,319
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,376	2,376
資本剰余金	1,085	1,085
利益剰余金	18,302	20,253
自己株式	△260	△260
株主資本合計	21,502	23,454
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	672	1,308
繰延ヘッジ損益	1	0
土地再評価差額金	522	522
為替換算調整勘定	589	1,402
退職給付に係る調整累計額	59	240
その他の包括利益累計額合計	1,845	3,473
純資産合計	23,348	26,928
負債純資産合計	35,240	40,247

■添付資料 9 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	2,698	2,488
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	59	636
繰延ヘッジ損益	1	△1
為替換算調整勘定	628	812
退職給付に係る調整額	11	263
その他の包括利益合計	701	1,710
包括利益	3,399	4,199
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,399	4,199
非支配株主に係る包括利益	—	—

【訂正後】

(連結包括利益計算書)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
当期純利益	2,698	2,488
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	59	636
繰延ヘッジ損益	1	△1
為替換算調整勘定	628	812
退職給付に係る調整額	11	180
その他の包括利益合計	701	1,628
包括利益	3,399	4,116
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	3,399	4,116
非支配株主に係る包括利益	—	—

■添付資料 11 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

(省略)

当連結会計年度（自2023年4月1日 至2024年3月31日）

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,376	1,085	18,302	△260	21,502
当期変動額					
剰余金の配当			△537		△537
親会社株主に帰属する当期純利益			2,488		2,488
自己株式の取得				△1	△1
自己株式の処分				2	2
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	—	—	1,951	0	1,951
当期末残高	2,376	1,085	20,253	△260	23,454

	その他の包括利益累計額						純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	672	1	522	589	59	1,845	23,348
当期変動額							
剰余金の配当							△537
親会社株主に帰属する当期純利益							2,488
自己株式の取得							△1
自己株式の処分							2
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	636	△1	—	812	263	1,710	1,710
当期変動額合計	636	△1	—	812	263	1,710	3,662
当期末残高	1,308	0	522	1,402	323	3,556	27,011

【訂正後】

(省略)

当連結会計年度（自2023年4月1日 至2024年3月31日）

(単位：百万円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,376	1,085	18,302	△260	21,502
当期変動額					
剰余金の配当			△537		△537
親会社株主に帰属する当期純利益			2,488		2,488
自己株式の取得				△1	△1
自己株式の処分				2	2
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	-	-	1,951	0	1,951
当期末残高	2,376	1,085	20,253	△260	23,454

	その他の包括利益累計額						純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計	
当期首残高	672	1	522	589	59	1,845	23,348
当期変動額							
剰余金の配当							△537
親会社株主に帰属する当期純利益							2,488
自己株式の取得							△1
自己株式の処分							2
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	636	△1	-	812	180	1,628	1,628
当期変動額合計	636	△1	-	812	180	1,628	3,580
当期末残高	1,308	0	522	1,402	240	3,473	26,928

■添付資料 12 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	3,119	3,538
減価償却費	443	498
減損損失	24	33
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	27	△26
賞与引当金の増減額 (△は減少)	12	8
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△65	1
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	17	19
株式給付引当金の増減額 (△は減少)	3	4
株主優待引当金の増減額 (△は減少)	0	△0
受取利息及び受取配当金	△179	△240
支払利息	19	22
投資有価証券売却損益 (△は益)	△0	—
有形固定資産売却損益 (△は益)	△2	1
無形固定資産売却損益 (△は益)	△76	△290
補助金収入	△8	△1
国庫補助金	△51	—
固定資産圧縮損	51	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△1,583	△1,300
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△2,076	326
仕入債務の増減額 (△は減少)	518	734
未払消費税等の増減額 (△は減少)	185	135
その他	242	△224
小計	621	3,240
利息及び配当金の受取額	181	241
利息の支払額	△17	△21
補助金の受取額	9	1
国庫補助金の受取額	51	—
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△589	△755
営業活動によるキャッシュ・フロー	256	2,706
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△832	△160
定期預金の払戻による収入	97	771
有形固定資産の売却による収入	13	2
無形固定資産の売却による収入	188	1,017
有形固定資産の取得による支出	△952	△226
無形固定資産の取得による支出	△389	△1,544
投資有価証券の売却による収入	73	100
投資有価証券の取得による支出	△26	△16
貸付けによる支出	△112	△430
貸付金の回収による収入	6	121
その他	△13	△14
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,946	△380

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△10	△145
長期借入れによる収入	1,050	2,309
長期借入金の返済による支出	△1,108	△1,899
自己株式の取得による支出	△1	△1
配当金の支払額	△393	△532
その他	△27	△24
財務活動によるキャッシュ・フロー	△490	△293
現金及び現金同等物に係る換算差額	199	150
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△1,981	2,183
現金及び現金同等物の期首残高	8,392	6,410
現金及び現金同等物の期末残高	6,410	8,594

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	3,119	3,538
減価償却費	443	498
減損損失	24	33
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	27	△26
賞与引当金の増減額 (△は減少)	12	8
退職給付に係る資産及び負債の増減額	△65	1
役員株式給付引当金の増減額 (△は減少)	17	19
株式給付引当金の増減額 (△は減少)	3	4
株主優待引当金の増減額 (△は減少)	0	△0
受取利息及び受取配当金	△179	△240
支払利息	19	22
投資有価証券売却損益 (△は益)	△0	—
有形固定資産売却損益 (△は益)	△2	1
無形固定資産売却損益 (△は益)	△76	△290
補助金収入	△8	△1
国庫補助金	△51	—
固定資産圧縮損	51	—
売上債権の増減額 (△は増加)	△1,583	△574
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△2,076	326
仕入債務の増減額 (△は減少)	518	734
未払消費税等の増減額 (△は減少)	185	135
その他	242	△224
小計	621	3,965
利息及び配当金の受取額	181	241
利息の支払額	△17	△21
補助金の受取額	9	1
国庫補助金の受取額	51	—
法人税等の支払額又は還付額 (△は支払)	△589	△755
営業活動によるキャッシュ・フロー	256	3,432
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△832	△160
定期預金の払戻による収入	97	771
有形固定資産の売却による収入	13	2
無形固定資産の売却による収入	188	291
有形固定資産の取得による支出	△952	△226
無形固定資産の取得による支出	△389	△1,544
投資有価証券の売却による収入	73	100
投資有価証券の取得による支出	△26	△16
貸付けによる支出	△112	△330
貸付金の回収による収入	6	121
その他	△13	△14
投資活動によるキャッシュ・フロー	△1,946	△1,005

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	当連結会計年度 (自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△10	△245
長期借入れによる収入	1,050	1,300
長期借入金の返済による支出	△1,108	△889
自己株式の取得による支出	△1	△1
配当金の支払額	△393	△532
その他	△27	△24
財務活動によるキャッシュ・フロー	△490	△393
現金及び現金同等物に係る換算差額	199	150
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△1,981	2,183
現金及び現金同等物の期首残高	8,392	6,410
現金及び現金同等物の期末残高	6,410	8,594

■添付資料 16 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

(省略)

当連結会計年度 (自2023年4月1日 至2024年3月31日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注)	連結財 務諸表 計上額
	水産物卸売 事業	冷蔵倉庫及 びその関連 事業	不動産賃貸 事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	96,266	7,865	670	104,802	—	104,802
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	810	125	936	△936	—
計	96,266	8,675	795	105,738	△936	104,802
セグメント利益	1,831	845	218	2,895	28	2,923
セグメント資産	<u>15,606</u>	13,011	4,222	<u>32,840</u>	7,369	<u>40,210</u>
その他の項目						
減価償却費	74	320	103	498	—	498
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	27	1,711	34	1,773	—	1,773

(注) 調整額は以下のとおりであります。

- セグメント利益の調整額28百万円には、セグメント間取引に係る棚卸資産の調整額等が含まれております。
- セグメント資産の調整額7,369百万円には、各報告セグメントに配分していない全社資産8,251百万円、セグメント間取引消去△263百万円、投資と資本の相殺消去△618百万円が含まれております。なお、全社資産は、主に余資運用資金(現金・預金)、長期投資資金(投資有価証券)及び管理部門に係る資産等でありませ

【訂正後】

(省略)

当連結会計年度（自2023年4月1日 至2024年3月31日）

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額 (注)	連結財 務諸表 計上額
	水産物卸売 事業	冷蔵倉庫及 びその関連 事業	不動産賃貸 事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	96,266	7,865	670	104,802	—	104,802
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	810	125	936	△936	—
計	96,266	8,675	795	105,738	△936	104,802
セグメント利益	1,831	845	218	2,895	28	2,923
セグメント資産	<u>15,644</u>	13,011	4,222	<u>32,878</u>	7,369	<u>40,247</u>
その他の項目						
減価償却費	74	320	103	498	—	498
有形固定資産及び無形固定資産 の増加額	27	1,711	34	1,773	—	1,773

(注) 調整額は以下のとおりであります。

- セグメント利益の調整額28百万円には、セグメント間取引に係る棚卸資産の調整額等が含まれております。
- セグメント資産の調整額7,369百万円には、各報告セグメントに配分していない全社資産8,251百万円、セグメント間取引消去△263百万円、投資と資本の相殺消去△618百万円が含まれております。なお、全社資産は、主に余資運用資金（現金・預金）、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等でありませ

■添付資料 17 ページ

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額	5,951.11円	<u>6,883.02円</u>
1株当たり当期純利益	687.70円	634.13円

(省略)

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 2023 年 4 月 1 日 至 2024 年 3 月 31 日)
1株当たり純資産額	5,951.11円	<u>6,861.96円</u>
1株当たり当期純利益	687.70円	634.13円

(省略)

以上